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Your current designation in the institution
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Your teaching experience (In this institution only)
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YOUR FEEDBACK ON THE FOLLOWING AREAS (Give

your points in a 5 point scale, 5 being the BEST and 1 the

WORST)
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SACT 1
SACT 2
Assistant Prof
Associate pro
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30.6%
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More than 30 
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36.7%



1. Current overall student behavior
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2. Current overall student merit
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3. Current overall student discipline
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4. Current overall student activity
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5. Coordination with students
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6. Availability of infrastructural facilities
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7. Availability of  research facilities
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8. Coordination with other teachers
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9. Friendliness and cooperative attitude of other
teachers
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10. Coordination with office staff
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11. Cooperative nature of office staff
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12. Availability of teaching aids
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13. Availability of smart classrooms
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14. Availability of sports equipment and
infrastructural facilities
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15. Availability of medical/ first-aid facilities
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16. Availability of hostel/ residential facilities for
students
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17. Availability of quarters/ residential facilities for
staff
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18. Canteen facilities
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19. Cleanliness of campus
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20. Congeniality of overall atmosphere
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21. Suggestions on Curriculum Development

13 responses

To start essay writing competition

Need more instrument for teaching specially ICT classroom

Nice

Syllabus should be precise containing important topics.

Best wishes

Have to include some carrier oriented short term courses.

If field visits are merged with other colleges or faculty exchange
program are being created through special classes, it will be
beneficial.

More orientation program about job may be done

Infrastructure need to be more developed

should start add on class

Incorporation of field work into syllabus.

Preparation of competitive exams like NET, SET, SSC etc. made easy
in the UG curriculum.

It should be focused on the general background and ability of the
students.



22. Suggestions on further improvement 

14 responses

Drinking water should be better in every where in the college
campus.

To increase Urdu books,Urdu mazine in library and department

Required more instrument and books facility for smooth study

Much better

Scope for add on courses

Tree 🌴 plantation 🎄

Enhance the extra curricular activities in the college.

Take job into consideration

Campus should be more cleaned

More smart classes.
More computer systems.

More smart class, restriction on attendance

betterment of ict facility

To improve the college library.

To Introduce Certificate Course on various aspects of Sanskrit
language and literature.
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